
Nováčika z Karlovky povedie reprezentačný kouč Černický

  

Tím nováčika slovenskej extraligy basketbalistov VŠEMvs Karlovka Bratislava povedie pri jeho
premiére v najvyššej súťaži Milan Černický. Skúsený kormidelník, ktorý sa len minulý týždeň
stal trénerom mužskej reprezentácie, keď vo funkcii nahradil Miroslava Grznára, sa dohodol s
Karlovkou na dvojročnej zmluve s opciou na ďalšiu sezónu.

  

Bratislavský klub ešte pod starým názvom MBK Karlovka suverénne vyhral posledné dva
ročníky I. ligy. Vlani si to s účasťou medzi elitou ešte rozmyslel, ale tento rok už funkcionári
nezaváhali a prihlásili sa do extraligy. Počas jedenásťročnej existencie sa klubu podarilo
vybudovať kompletnú mládežnícku pyramídu. Vedenie tímu už vopred avizovalo, že najvyššiu
súťaž chce hrať s odchovancami a Slovákmi, z ktorých väčšina budú prevažne študenti
bratislavských univerzít.

  

Nový kouč Karlovky priznal, že aj tento fakt zavážil pri rozhodovaní. "Je to unikát a zároveň
novinka v slovenskej extralige. Musím priznať, že ma to veľmi zaujalo. Viem, že v Karlovke už
dlhé roky odvádzajú pri výchove mladých talentov kvalitnú prácu. Som presvedčený, že
nebudeme v lige len do počtu a hrať iba o posledné priečky. Ani ostatné kluby nebudú pracovať
s veľkými rozpočtami a chcú hrávať so slovenskými hráčmi. Žiadna iná organizácia ich však
nemá toľko na kvalitatívnej úrovni ako Karlovka. A to si myslím, že môže byť našou výhodou.
"
povedal po podpise zmluvy Černický, ktorý v uplynulej sezóne viedol Spišskú Novú Ves. Na
svojom konte má majstrovský titul s Pezinkom, počas svojej kariéry pôsobil aj vo Svite a
Komárne.

  

Černický potvrdil, že sa stotožňuje s klubovou filozofiou, ktorá dáva dôraz na vlastných
odchovancov. "Určite najskôr chceme dať šancu mladým hráčov, ktorých vychoval klub. Jadro
tímu budú tvoriť tí, čo sa zaslúžili o postup. O prípadných posilách rozhodneme neskôr a po
porade s vedením. Vyzerá to tak, že by sa nám zišiel jeden-dvaja podkošoví hráči. Ale najskôr
nás čaká letná príprava, verím, že všetci hráči zabojujú o svoje miesto v tíme. "
dodal Černický. Jeho asistentami budú Peter Ivanovič a Richard Kucsa, ktorí dôverne poznajú
tamojšie prostredie ako hráči či tréneri nižších kategórií.

  

Generálny manažér VŠEMvs Karlovka Bratislava František Kubala uviedol, že angažovaním
reprezentačného trénera chce klub naznačiť svoje ambície v nadchádzajúcej sezóne. "Určite
máme rešpekt voči súperom, ale zároveň aj vieru vo vlastné schopnosti. Prvú ligu sme vyhrali
dominantným spôsobom. Myslím, že sme si dokázali, že máme na to, aby sme hrali vyššiu
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súťaž. Potvrdilo sa nám to aj v období, keď sme hrali prípravné zápasy proti extraligistom, či
zahraničným súperom.  Za uplynulý poltucet sezón sa nám poradilo v Bratislave vybudovať
stabilne fungujúcu mládežnícku basketbalovú pyramídu, ktorá stojí čoraz na pevnejších nohách.
Na jej vrchu máme viacero mužských tímov pôsobiacich v nižších mužských či vysokoškolských
súťažiach. V extralige chceme dať šancu prioritne mladým hráčom z nášho klubu, ako aj
hráčom z prostredia bratislavských vysokých škôl. Naším cieľom je postupne vybudovať
konkurencieschopný vysokoškolský tím, ktorý si vydobyje svoje miesto na extraligovej mape a
to čisto zo slovenských hráčov.
"
uviedol F. Kubala a dodal: 
"
V osobe Milana Černického sme získali extraligového odborníka, od ktorého očakávame, že
svojimi bohatými skúsenosťami z ligových i reprezentačných lavičiek vhodne doplní a obohatí
náš fungujúci realizačný a trénerský tím.
"
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